el [lacnopT mn3genns

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

MAZDA
CX-52011-*

MoaxoanT Ha KomnaekTaunm ¢ 2011 r.B. NO HacTosLLEee BpEMS. ApTukyn: 23011501

[nameTp pe3bbbl M10 M12 TDGGyGMble MHCTPYMEHTbI:

MoMeHT 3aTAKKKU; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtnsos: bont - 8.8, MNaika - 8

Q

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20 - 1 Wwr.

B) bont M10x1,25x40 - 4 wr.
C) Bont M12x1,25x45 ¢ tobKoit - 2 WT. P
D) Marka M10x1,25 - 2 wr.

E) Faitka M10 - 1 wr. I
F) Fanka M12x1,25- 2 wr.

G) LWan6a 10- 6 wr.

LLlan6a 10 yBesiMyeHHas - 2 .
LWanba 12 - 2 wr.

J) LWWainba 10 rposepHasn - 4 wr.
LLlai6a 12 rpoBepHas - 2 LWT.

1) Kntou TpeLoTka Ha 17 Mm.
2) KoY poXXKOBbIN HA 17 MM.
3) Kntoy TpeLoTka Ha 19 MMm.
C 4) K/1to4 pOXKOBbIN Ha 19 MM.
5)
6)

Kntoy Ha 38 MMm.
OTBepTKa NAOCKas.

aa

H

RVl

K

K
F

B
G

L

L) LLUNAVHT NPY>KWHHbIA UrONbYaTbIV - 1 LT,
M) ManeLw| rHYTbIA rafbBaHN3MPOBaHHbI - 1 LT, J
N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

0) KpOHLITENH po3eTKM - 1 LWT. E
P) 3akfiaaHan nnacTuHa - 2 L.

Q) KPOHLUTENH NIEBbIN W MPaBbiii - 2 LT,

R) banka TCY - 1 wr.
S) 3arnyLika npMEMHOro oTBepCTUA - 1 LWT. H

A

H - NCNOJ1b3yeTCA TOJIbKO N4 KpenaeHna 3arnyLwku

G
O

M
Ty

Q R S

\

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
23011501 11,3 100 2150 750/2000* 2500

TCY
MAZDA CX-5

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHasA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn AoNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

TAra4a; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

CBWETE/IbCTBO O MPUEMKE -
Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro / —
10 BEPTUKAJIbHOI NJIOCKOCTU NPOXOAALLEi Yepes 3
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAMBaTb U3JieNIne Ha APYTyH0 MapKy Tpe6
W MOAesib aBToMO6MNS;

- 3anpewaeTca yCTaHaBANBATL U3aenne B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEN NO YCTAHOBKE;

- 3anpewaeTca noaBepratb 3aenne CamocToATe/IbHbIM
AopaboTkam.

JlaTta ynakoBkun

p HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;
- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 17,7 kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1132x783x320 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs
TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM
C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak
MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

- CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1. C nOMOLLbIO NIOCKOM OTBEPTKMN OTCOEANHUTE
KJIMNCbI KPEMJIEHWS HVXHEW KPOMKM 3afiHero 6amnepa.
OTbIWKTE B 33AHNX JIOH)XEPOHAX C MOMOLLbIO OTBEPTKM
TexHoJsiornyeckne oTeepCTma n BCTaBbTe B HNUX
3aK/1a[Hble MAacTHbI pe3bb0oi1 HapyXXy aBToMobuAA.

LLUAT 2. YcTaHOBUTE 60KOBbIE KPOHLLTENHbI U
3aKPEenuTe KX K 3aK3HbIM N1aCTMHAM C MOMOLLbIO Faek
M12x1,25 Yepe3 wwaibbl 12 v Wwanbbl 12 rpoBepHbIe.

B nepefHei 4acTi aBTOMOOWIA KPOHLUTENH KpenuTca
K LUTATHbIM 3aKNaAHbIM rankam M12x1,25 B IoHXepoHe
C nomoupbto 601T0B M12x1,25x45 C tobKoit, Yepes
Wwanbsl 12.

KpOHLUTENHbI He 3aTArnBanTe.

LLUAT 3.YcTaHoBuTe H6anky TCY, cCOBMeCTUB OTBEpPCTHA
B 6anke TCY c oTBEpCTMAMN B HOKOBbIX
KPOHLUTEMHAX M cCoeaNHMTE BCE C MOMOLLbIO

6onT0B M10x1,25%40, raek M10x1,25, wanb

10 1 wanb 10 rpoBepHbIX.

LUAT 4. 3aTaHuTe BCe COeAVNHEHNA,0TPEryiMpoBaB
nonoxeHwve TCY. YcTaHOBUTE CbEMHBIN LIAp B cbope K
3aKpenwuTe ero NasibLeMm rHyTbIM ra/lbBAaHN3MPOBAHHbIM CO
LUMNIMHTOM NPYXXVMHHbIM UrOIbYATbIM. 3aTAHWTE LWap
KJII04OM Ha 38 MM. YcTaHoBUTE dUKCMpytoLwmnia 6onT
M10x20 CHM3y, OH NCMONb3YETCA 418 UCKOYEHNS
TEXHOJIOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPa ¥ TONIbKO B
HEHarpy>XeHHoM cocTosaHuu! Mepea cuenkoin 6onT
[1eMOHTVPOBATb!

LUAT 5. YcTaHOBKa 3aBepLuUeHa.

[H CepTuduKaT CO0TBETCTBISA
lMpomn3BoANTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBME N3LE/NA XapaKTEPUCTHKAM, YKa3aHHbIM B MACOPTe, B TEYEHWE FapaHTMItHOMO RU C-RU.AM24.8.00310/20
CPOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHMI N0 YCTaHOBKE M 3KCMTyaTaLyy. CKAYATb
TapaHTWs He PACPOCTPAHAETCSA Ha Cy4an, Koraa AedeKTbl BO3HUK/M N0 BUHE NOTPEOUTENN UM TPETLUX NULL, B pe3y/ibTaTe -
HapyLUEHWA NPaBKA TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHWS, MOHTaXa, IKCM/TyaTaLMK, 3 TaK Xe BHECEHUA M3MEHEHMI 1 JopaboToK T
B KOHCTPYKLWHO.

MpOoV3BOANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHNe yLiepba MMYLLECTBY TPETLUX UL B pe3y/bTaTe HeMpPaBUIbHOMO
XPaHEHWA 1 3KCMTyaTaLumn U3aenns.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




